

ERRATA

Volume 98, Number 1, January 15, 1981

In "Measurement of Apparent Binding Constant between Copper Ion and Apo-Bovine Superoxide Dismutase," by Junzo Hirose, Kaori Iwatzuka, and Yoshinori Kidani, pp. 58-65: Page 62, the second line under Eg. (11), the values in parentheses should read $\beta_{ML_1} = 9.0 \times 10^7$, $\beta_{ML_2} = 9.0 \times 10^{14}$."

Volume 98, Number 1, January 15, 1981

In "Studies of the Lungs in Diabetes Mellitus. II. Phospholipid Analyses on the Surfactant from Broncho-alveolar Lavage Fluid of Alloxan-Induced Diabetic Rats," by Kazuhiro Sugahara, Kimaki Eraki, Takayuki Kaneko, Tohru Morioka, and Hideo Maeda, pp. 163-168: Page 168, "Acknowledgements," Professor Dr. K. Nishi's affiliation should read "Department of Pharmacology."